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Obvodný úrad Banská Bystrica 

Odbor výstavby a bytovej politiky 

Oddelenie štátnej stavebnej správy 

Prostredníctvom, 

Mesto Žiar nad Hronom 

Stavebný úrad 

Š. Moysesa 46 

965 19 Žiar nad Hronom 

Vec: Stavebné povolenie v konaní č. 4475/2012 - odvolanie 

Vážený stavebný úrad, 

dňa 29.01.2013 mi bolo doručené rozhodnutie o stavebnom povolení na stavbu „SHOPPING 
PARK ŽIAR NAD HRONOM" stavebníkovi „TATRA REÁL, a. s., Dunajská 25, 811 08 Bratislava, 
IČO: 31 396437". 

Ako účastník konania podávam podľa § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní proti 
tomuto rozhodnutiu odvolanie v zákonnej lehote 15 dní z nasledovných dôvodov: 

Listom zo dňa 03.01.2013 som vzniesol námietky v stavebnom konaní č. 4475/2012 a to 
hlavne pre: 

• Nevhodné zvolenie formy doručovania verejnou vyhláškou a upustenie od miestneho 
zisťovania aj od ústneho pojednávania, aj keď pre takúto formu neboli splnené zákonné 

Vaše číslo: 4475/2012 

V Žiari nad Hronom, dňa 10.02.2013 
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podmienky. Rovnako aj lehota, určená Stavebným úradom vo verejnej vyhláške na podanie 
námietok, bola určená v rozpore so Stavebným zákonom. 

• Stavebný úrad neoddôvodnene začal stavebné konanie napriek tomu, že stavebník 
nepredložil úplnú, správnu a aktuálnu dokumentáciu k tomu potrebnú v zmysle Stavebného 
zákona. Predložená dokumentácia je okrem iného v rozpore s platným Zákonom o ochrane 
prírody a krajiny a tiež nie je v súlade so záväzným stanoviskom Obvodného úradu životného 
prostredia v Banskej Štiavnici ako dotknutého orgánu oránu štátnej správy. 

• Stavba svojou prevádzkou prispeje k zvýšeniu hladiny hluku okolitého obytného prostredia. 
Už z údajov uvádzaných v územnom pláne pre danú lokalitu je zrejmé, že hladina hluku 
z dopravy už v súčasnej dobe podstane prevyšuje prípustnú hladinu hluku pre obytné územie. 

Stavebný úrad predložené námietky buď bez príslušného oddôvodnenia zamietol, alebo sa nimi 
v rámci stavebného konania vôbec nezaoberal. 

Ako som uviedol v liste zo dňa 03.01.2013, porušenia Stavebného zákona a ďalších súvisiacich 
právnych predpisov majú za následok nezákonnosť postupu Mesta Žiar nad Hronom ako príslušného 
stavebného úradu a nedostatky projektovej dokumentácie Stavby, ktoré spôsobujú jej rozpor 
so Stavebným zákonom a ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi predstavujú závažné 
hmotnoprávne a procesné prekážky, ktoré bránia vydaniu stavebného povolenia na realizáciu Stavby, 
z dôvodu, že takéto povolenie by bolo dôsledkom nezákonného postupu vydaného na základe 
nezákonných podkladov a teda možno aj takéto rozhodnutie považovať tiež za nezákonné. 

Z uvedených dôvodov žiadam o prešetrenie zákonnosti postupu stavebného úradu 
v predmetnej veci a o zrušenie vydaného stavebného povolenia. 

S pozdravom, 

Ing. Ľubomír Šimko 

2. strana 

mailto:simko.lubomir@Kmail.com

